



新春践行群众路线在基层

平桥区磷肥厂家属院公厕满溢，怎么办？

编者按:2013年6月18日,在中央召开的党的群众路线教育实践活动工作会议上,习近平总书记强调,开展党的群众路线教育实践活动,就是要使全党同志牢记并恪守全心全意为人民服务的根本宗旨,以优良作风把人民紧紧凝聚在一起。

在新形势下如何做好群众工作、加强与群众的血肉联系,是摆在各级党委、政府面前的重要课题。近年来,我市始终坚持民生优先,把发展成果最大限度地让群众共享。

最老旧的社区,不应被遗忘;最不起眼的琐事,不应被忽视;最基层的诉求,不应被冷待。本报从今日起启动“新春践行群众路线在基层”系列报道,敬请留意。

信阳消息(记者 杨长喜 见习记者 买祥发)昨日,根据读者提供的线索,记者来到了位于平桥区科教路的磷肥厂家属院。在该家属院进门的道路旁,一个本该为公众提供方便的公厕却成为小区居民的累赘。

公厕位于距离该家属院大门约50米,在一座楼房的一、二层之间,公厕旁边的路面上有些水迹。据小区居民介绍,这是该公厕内部秽物积累太多,通过池壁渗透出来的。记者注意到,该池壁有水迹的地方约有60厘米高。“现在是冬天,闻不到什么气味。在夏天的时候,渗出来的水都是臭水,人都不敢从这里走。这个公厕附近几栋楼的居民,夏天家里全是苍蝇。”家住该公厕附近的一位老奶奶介绍。

该公厕旁是一个垃圾池,不过,昨日记者在采访的时候,该垃圾池两米高的大门紧锁,想要将垃圾入池,只能从大门上扔进去。由于大门紧锁,垃圾池外堆满了大包小包的垃圾。居民还介绍,该小区共有17栋楼,每天不仅居民将垃圾丢在垃圾池外,就连清洁人员也将小区收集的垃圾丢在垃圾池外。也有人对垃圾池进行清理,但不是每天都清理,有时候,这些垃圾就要在门前堆积几天。此外记者还站在高处看到,该池子里也堆了不少垃圾。

据居民介绍,该小区属平西办事处辖区。



磷肥厂家属院的垃圾池。 本报记者 杨长喜 买祥发 摄

>>相关链接

街道办事处职责:街道办事处是区人民政府的派出机关,受区人民政府领导,依据法律、法规的规定,在本辖区内行使相应的政府管理职能。具体为:指导、帮助社区居委会开展组织建设、制度建设和其他工作;负责本辖区社区建设、管理和服务工作;做好社会救助和其他社会保障工作;执行本辖区内经济和社会发展计划、财政预算,管理本辖区内的社会事务管理、劳动和社会保障、计划生育、环境保护、文化、卫生、安全生产、计划生育等行政工作;负责维护本辖区内社会秩序稳定,做好社会治安综合治理和人民调解工作;维护老年人、未成年人、妇女、残疾人等的合法权益;开展拥军优属,做好国防动员和兵役工作;配合做好防灾救灾工作;向区人民政府反映居民的意见和要求,处理群众来信来访事项以及办理区人民政府交办的事项。

信阳消息(记者 吴楠 通讯员 侯雅昆 陈卓)“太谢谢您了,要不是您的帮助,我的损失就大了!”2013年12月30日9时40分,一位操着香港口音的女士来到高铁信阳东站服务台,将一封热情洋溢的感谢信交到了该站工作人员黎亚斌手中。

送信的这位女士姓林,是香港某食品公司的负责人,12月27日15时30分,她在信阳东站乘坐G822去西安参加一个食品发布会时,将自己的电脑包落在了车站候车室内,直到上车后才发现自己的手提电脑不见了,她参会的所有课件、资料都在电脑里,如果丢了,损失不可估量。

港商信阳东站大意丢包 工作人员热心千里送还

失主专程返回我市致谢

正当林女士在车上急得团团转,不知所措时,接到了来自信阳东站工作人员黎亚斌的电话:“请问您是林女士吗?在车站发现了您的包,我们会安排最近到西安的车次帮您带过去。等安排了,我再跟您联系。”这雪中送炭般的电话让林女士心里的大石头总算落了地。

原来,当日正在候车室检查卫生的黎亚斌发现了这个电脑包,他当时赶紧让车站综控员一边广播失物招领,一边询问周围的旅客,但是时间一分一秒过去了,始终没有人认领。

“信息化社会,失主丢了电脑,肯定很着急!”为了能找到更多关于失主的信息,黎亚斌仔细翻看了

包内的夹层,终于在电脑包的内侧拉链里发现了一本通信录和一些名片,照着上面的联系方式,黎亚斌一一打电话咨询,功夫不负有心人,10分钟后,终于找到了失主林女士。

随后,黎亚斌立即在当日17时40分,把电脑包送上G840次列车,并把车长的联系方式发给了林女士,跟车长交代好后才放心离去。

17时55分,顺利拿到电脑包的林女士立即打电话给黎亚斌致谢。

12月30日,结束了几天活动的林女士亲自赶来信阳,再一次当面向黎亚斌道谢,于是便有了开头的一幕。

再创文明城市
讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

